



**Estado de Santa Catarina
Município de Santa Cecília
Concurso Público n.º 01/2016**

**RETIFICAÇÃO 002
AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2016**

O Município de **SANTA CECÍLIA**, Estado de Santa Catarina, neste ato representado por seu Prefeito Municipal, torna público a retificação ao **Concurso Público n.º 01/2016** publicado em dia 25 de Janeiro de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

1.1 - Retifica o valor relativo ao vencimento mensal do cargo de “Farmacêutico”, em conformidade com a legislação municipal, como segue:

Onde se lê:

1.3.1 Cargos de Nível Superior (Grupo Único - Tipo(s) de Prova(s): Objetiva):

Item	Cargo(s)	Habilitação Profissional	Vagas	Vagas PNE	Carga Horária Semanal	Vencimento em R\$
(...)						
04	Farmacêutico	Portador de diploma de curso superior em Farmácia e inscrição no órgão fiscalizador da profissão.	01	-	40h	3.841,92
(...)						

Leia-se:

1.3.1 Cargos de Nível Superior (Grupo Único - Tipo(s) de Prova(s): Objetiva):

Item	Cargo(s)	Habilitação Profissional	Vagas	Vagas PNE	Carga Horária Semanal	Vencimento em R\$
(...)						
04	Farmacêutico	Portador de diploma de curso superior em Farmácia e inscrição no órgão fiscalizador da profissão.	01	-	40h	2.109,30
(...)						

1.2 - Apesar de já referenciada no conteúdo programático do cargo de “Pregoeiro”, como uma das alterações da Lei de Licitações - Lei 8666/93, adiciona de forma expressa a Lei Federal 10520/2002 aos itens que podem ser cobrados na prova de conhecimentos específicos deste cargo.

1.3 - Os demais itens do Edital seguem inalterados.

Santa Cecília/SC, 24 de Fevereiro de 2016.

DOMINGOS SCARIOT JUNIOR
Prefeito do Município de Santa Cecília